

# Подільська Зоря

## АКТУАЛЬНО

Президент України Володимир Зеленський заявив, що без створення спецтрибуналу наявних наразі міжнародно-правових інструментів недостатньо для притягнення до відповідальності найвищого політичного та військового керівництва росії за злочин агресії проти України. «Ми вже співпрацюємо з багатьма країнами й міжнародними організаціями, щоб кожен російський убивця отримав заслужене покарання. Ми вже налагодили взаємодію з Міжнародним кримінальним судом і будемо її нарощувати», - зазначив він.

**Сили ППО України знищують приблизно 80% цілей. Про це зазначив Головнокомандувач Збройних сил України Валерій Залужний у своєму Telegram-каналі, вітаючи із професійним святом військовослужбовців та працівників радіотехнічних військ Повітряних Сил Збройних Сил України. За 9 місяців широкомасштабної війни радіотехнічними військами Повітряних Сил виявлено та супроводжено понад 240 тисяч повітряних цілей противника. Близько 80% знищується нашими вогневищими засобами», - підкреслив Залужний. Він зауважив, що це сотні тисяч врятованих життів, це збережена інфраструктура. «І це показник високої майстерності наших воїнів. Пишаюся, дякую за службу і вітаю! Вічна пам'ять тим, хто наблизив нас до Перемоги, але, на жаль, не розділить її з нами», - написав головнокомандувач ЗСУ.**

Україна на сьогодні має достатні запаси газу, вугілля та пального для проходження зими. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання уряду повідомив, що країна входить у зиму із 14 мільярдами кубічних метрів газу в сховищах і з 1,3 мільйонами тонн вугілля на складах. «Цього ресурсу вистачить для того, аби стабільно пройти зиму. Це стосується не лише газу та вугілля, але й пального. В умовах збільшення імпорту дизельних та бензинових генераторів розуміємо, що попит на паливо може зрости. Але його дефіциту Міністерство економіки не передбачає. Уряд перебуває в постійному діалозі з мережами пального й уважно стежить за балансом імпорту та споживання. Імпорт в останні місяці в нас складає близько 700 тисяч тонн щомісячно, і це дозволяє забезпечити потреби споживачів», - сказав він.

**Прем'єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький заявив, що для українських біженців змінюються умови приймання у його країні. Так, з березня 2023 року їхнє проживання у колективних закладах розміщення стане платним. Як повідомляє «Польське радіо», так польська влада хоче зменшити податкове навантаження на громадян своєї країни у зв'язку з великим потоком біженців з України. Оплату запровадять для тих українських біженців, що перебувають у колективних закладах розміщення понад 120 днів. Так, нашим землякам потрібно буде покривати спочатку 50% вартості проживання, а через кілька місяців - 75%. Та це не стосується людей з інвалідністю, дітей, вагітних жінок, пенсіонерів та багатодітних.**

«Укрзалізниця» з 11 грудня 2022 року повертає міжнародне сполучення «Мукачево - Чоп - Чірна-над-Тісоу - Кошице», що зв'язує зручний хаб на Закарпатті з одним із найбільших аеропортів Словаччини. Як повідомляє прес-служба перевізника в Telegram, поїзди курсуватимуть щоденно двічі на день. Зауважується, що квитки вартістю від 363 грн вже доступні у касах вокзалів та безпосередньо на борту поїздів.

**Як звернутися за екстреною медичною допомогою у Вінницькій області при невідкладному стані у випадку надзвичайної ситуації, пов'язаної із відсутністю електропостачання та зв'язку. Спробувати набрати номер «103» з мобільного чи сателітарного телефонів. Набрати резервні номери оперативно-диспетчерської служби центру екстреної медичної допомоги Вінницької області з мобільного чи сателітарного телефонів: 0432 329 301, 0432 329 302, 0432 670 120, 0432 605 550, 0432 605 551, 067 433 51 03. Набрати через Telegram, WhatsApp, Viber, Skype оперативно-диспетчерську службу - 067 433 58 83. Спробувати набрати номери інших екстрених екстрених служб: 112, 101, 102 або альтернативні номери ДСНС, Нацполіції.**

Цьогоріч віряни відзначатимуть свято на честь святиителя Миколая Чудотворця не за Григоріанським календарем 6 грудня, а за Юліанським - 19, як і раніше. Попри те, що Православна Церква України дозволила святкувати Різдво в Україні 25 грудня, рішення про зміну календаря не було ухвалене, пояснюють у ПЦУ. «Не було ухвалене рішення про зміну календаря, хоча обговорення цієї можливості триває, тож дати відзначення всіх зимових свят залишаються тими ж, що і минулого року», - наголошують у Священному Синоді. Цього року, як і раніше, віряни святкуватимуть: 19 грудня - День святого Миколая, 7 січня - Різдво Христове, 14 січня - вшануємо святого Василя Великого, 19 січня - свято Хрещення Господнього. У ПЦУ також нагадали, що враховуючи суспільний запит та повномасштабну війну, Священний Синод дозволяє, аби богослужіння за чином свята Різдва Христового проводилися 25 грудня. Утім, є умова - відповідні рішення мають спільно ухвалювати настоятелі церкви та громади.

**Якщо пацієнту потрібно отримати електронний рецепт на «Доступні ліки», а в медзакладі немає світла, лікар може виписати рецепт у паперовій формі. Таку можливість зробили на період воєнного стану. Про це повідомили в НСЗУ. При відсутності доступу до Електронної системи охорони здоров'я лікар виписує рецепт на спеціальній формі рецептурного бланку №1. Він містить інформацію про медзаклад, лікаря та пацієнта. Сам лікарський засіб виписується за міжнародною непатентованою назвою (МНН) і не більше трьох найменувань на один рецепт. Лікар має засвідчити рецепт своїм підписом та печаткою. Аптеки, які відпускають «Доступні ліки» за договором з НСЗУ, приймають і паперові, і електронні рецепти та видають призначені ліки, у разі їх наявності.**

У Вінниці тепер послугу «Шлюб за добу» надаватиме «Офіс туризму». Збір документів та реєстрація шлюбів відбувається в приміщенні ресторану «Mont Blanc», тому що приміщення відповідає нормам безпеки під час воєнного стану. У місті зросла кількість шлюбів. Часто військовослужбовці, приїжджаючи на ротацію, хочуть втілити в життя те, що до війни не встигли - освідчитись коханій людині та одружитись з обраницею. Так вони можуть скористатись послугою «Шлюб за добу». Послуга діє для всіх охочих.

## Герої повернулися на щиті



Клята війна вже стільки горя посіяла на нашій землі, що й годі сказати... Але її відголоски щоразу про себе нагадують знову і знову...

Осиротіла ще одна українська родина, адже ще один вірний син свого народу поповнив лави Небесного війська. Вороновицька ТГ втратила ще одного Героя. **Василь Володимирович ПРАЦУК** загинув 15 листопада при виконанні службових завдань у смт Первомайський Донецької області. Герою було 43 роки. Захисник України уродженець села Обідне. Вдома на нього чекали дружина, та троє дітей: Вікторія, Марина та Роман. Прощання з героєм відбулося 25 листопада у його рідному селі Обідне.

І знову втрата у Стрижавській громаді. Війна забрала життя старшого лейтенанта танкових військ **Віктора Миколайовича ЛЯШКА**. 25 листопада на околиці Райгородка Луганської області він не вийшов з бою.

Віктор Миколайович родом з Мізківських Хуторів. Там же закінчив сільську школу.

Після служби в армії юним хлопчиною прийшов працювати на підприємство, яке нині називається КП «Вінницька транспортна компанія». Віддав цій роботі 30 років. Працював водієм трамваю.

У колективі його згадують лише добрими словами, адже був веселим і людяним, майстром своєї справи і патріотом рідного краю.

2014-го пан Віктор пішов захищати Україну у зону АТО, а з початком повномасштабного вторгнення його у числі перших призвали до лав ЗСУ.

У липні, переживши поранення та пройшовши реабілітацію, наш земляк знову повернувся на фронт. Віктор Ляшко був з тих, хто не зміг би спостерігати здалеку за ворожими атаками - він відчував внутрішню потребу особисто боронити Батьківщину.

22 вересня йому виповнилося 54 роки. Це вік мудрості та енергії, коли можна було б тішитись трьома дітьми та маленьким восьмимісячним онуком, який був особливою радістю дідуся.



## Герої не вмирають. Пам'ять про них вічна!

## НАШІ - В ХЕРСОНІ!

«Мої вітання, Ярославу Янушевичу - Херсонська ОДА та Галині Луговій - начальниці Херсонської міської військової адміністрації.

Допомога від Вінницької обласної військової адміністрації уже на місці призначення - 8 фур гуманітарного вантажу.

Херсон став місцем зустрічі для чотирьох областей - Вінницької, Одеської, Кіровоградської та Івано-Франківської.

Повертаємо життя у звільнену Херсонщину!

Працюємо! Разом - сильніші!», - зазначив на своїй сторінці у соцмережах Сергій Борзов, начальник Вінницької ОВА.



## Триває всесвітня акція

У Вінниці провели акцію «16 днів проти насильства» за участі Юлії Олійник заступниці голови Вінницької РВА, обласної лідерки «ЗЕ!Жінки» та фахівців структурних підрозділів Вінницької районної військової адміністрації.

У місті Вінниця пам'ятник Тарасу Григоровичу Шевченку прикрито тканиною, з метою привернути увагу до проблеми домашнього насильства в Україні. Помаранчевий - це офіційний колір протидії насильству, що символізує світле та вільне майбутнє.

За даними ВООЗ, кожна третя жінка у світі потерпає від насильства. Це може бути твоя подруга, колега по роботі чи знайома, яка нічого не розповідає про свою родину.

В Україні тільки з січня по жовтень 2022 року на гарячу лінію 102 надійшло 256 422 звернень.

Закликаємо усіх не мовчати! Цінуйте своє життя і оточуючих!

Пов'яжи помаранчеву стрічку в знак підтримки!

В Україні цілодобово та безкоштовно діє «гаряча лінія» з протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей.

102 - Національна поліція України  
1547 - Урядова «гаряча лінія» із протидії домашньому насильству.

## Із 1 грудня в Україні розпочнеться оформлення документів на статус УБД

Про це повідомив міністр оборони Олексій Резніков. «Незабаром розпочнеться оформлення документів для учасників бойових дій. Міністерство оборони завершило необхідні кроки для запуску процесу оформлення документів, які підтверджують статус учасника бойових дій під час відсічі повномасштабної агресії Росії. Після ухвалення рішення Уряду тривала процедура юстування відповідних документів Міноборони. Ця процедура наразі пройдена, ми переходимо до практичної реалізації», - зазначив міністр. Він наголосив, що усі, хто має підстави, отримають статус УБД та відповідні соціальні гарантії. «За 9 місяців активної фази війни у нас нараховуються

сотні тисяч учасників бойових дій. Обробка такого масиву документів потребуватиме певного часу. Ми будемо робити все можливе, щоб цей час був максимально коротким. Але прошу всіх бути готовими і ставитись з розумінням, що доведеться якийсь період чекати. Міністерством оборони розроблено алгоритм отримання статусу УБД. Він оприлюднений на офіційних ресурсах Міноборони. Наразі він також доводиться до виконання у військах», - додав Олексій Резніков.

Для розгляду матеріалів про визнання учасника бойових дій у системі Міноборони, яка включає ЗСУ, ГУР МО та ДССТ, буде утворено 18 комісій, які почнуть роботу орієнтовно з 1 грудня.

## Соціально відповідальний бізнес

Допомагати нашим ЗСУ - це не обов'язок зумовлено воєнним часом та обставинами у яких нині перебуває Україна. Приємно, що на території Якушинецької громади є підприємці, які розуміють цю істину, тож берімо з них приклад.

Днями на пункт збору було доставлено допомогу, яку сформував підприємець з Річка Володимир Ілліч, він обробляє землі, що належать хлопцям, які ще із 2014 року захищають та відстоюють незалежність та суверенітет нашої держави. Вони виявили ініціативу віддати свій дохід від земельних ділянок для потреб наших воїнів. А Володимир Ілліч дбайливо виростили уро-



жай, додав і свій внесок у спільну справу допомоги. Він привіз та передав олію, овочі та бочку для паливно-мастильних матеріалів. Дякуємо за активну громадянську позицію та небайдужість.

**За матеріалами Якушинецької ТГ.**



## Яйця по 54 гривні

У 2022 році курячі яйця зросли у ціні у декілька разів. Найдешевша вартість в одній з мереж перевищує 57 грн. за десяток. А домашні коштують понад 90 грн. Аби зменшити попит і задовільнити ринок дешевим продуктом, у Вінниці місцева влада зробила виняток для виробника - дозволила реалізувати курячі яйця з пересувних об'єктів торгівлі.

Про це повідомив заступник міського голови Андрій Очеретний. Продають яйця за ціною товаровиробника - по 54 гривні за десяток.

**Торгівля здійснюється за такими адресами:**

- вул. Келецька, 122а (біля ТЦ «Вішняк»)
- проспект Коцюбинського, територія біля будинку 30;
- вул. Миколи Зєрова, територія біля будинку 29.

«Хочу також пояснити, що подорожчання пов'язане з кількома факторами», - зазначив посадовець.

Перший - сезонність. У міру скорочення світлового дня і зниження температури в Україні пропозиція від господарств населення зменшується, а ціна на яйця зростає.

Паралельно - йде війна і чимало птахофабрик опинилися на окупованих територіях. Звідси йде суттєве зменшення промислового виробництва яєць.

Ще одним чинником, який вплинув на ціну стало порушення технологічного ланцюжка вирощування птиці. На початку повномасштабного вторгнення чимало підприємств призупинили процеси інкубації для отримання молодих птахів.

Сюди включаємо ще й порушення логістичних шляхів та ціни на паливно-мастильні матеріали, які теж змінилися внаслідок російської агресії.

Додались і відсутність електропостачання.

«Тож поки будемо очікувати на стабілізацію ситуації на птахофабриках і одночасно підтримувати місцевих виробників. Зверніть увагу, що графік здійснення торгівлі може змінюватись, це пов'язано передусім з перебоями в енергосистемі країни та логістичними корективами, які можуть виникати в результаті цього», - додав А. Очеретний.



## Автівка, окопні свічки, буржуйки для ЗСУ

Вороновицька громада передала ще один автомобіль на ЗСУ для потреб 59-ої бригади. Його повністю укомплектували, починаючи від буржуйки, смаколиків, господарчих товарів, медикаментів, заправкою автомобіля та повним його ремонтом.



У Вороновицькій територіальній громаді активісти села Тростянець готують не лише домашні смаколики для ЗСУ, але й виготовляють буржуйки та окопні свічки, щоб наші захисники мали можливість себе зігріти та приготувати їжу, гарячий чай чи каву.

Що стосується окопних свічок, технологія дуже проста - потрібні бляшанки невеликі, тому що свічка повинна поміститися у кишеню, віск, парафін і картон.

Техніка виготовлення таких свічок була запозичена з Інтернет ресурсів, де описано докладно, як це робити. Спершу жителями громади були зібрані металеві банки від консервованої продукції - кукурудзи, горошку тощо, згодом знайшли ребристий картон, який різали на смужки та накручували його у банки. А всередину вкладали такий же картонний гніт. Після цього все це заливається розтопленим парафіном, і окопні свічки - готові.

Такі свічки військові використовують, аби сушити бліндажі, ними можна опалити невелике приміщення, підігріти або приготу-



## Вінницька міська рада звільнить старосту Стадниць

Виконком Вінницької міської ради 24 листопада затвердив до сесії проект рішення Про дострокове припинення повноважень старости Стадницького старостинського округу та звільнення старости Владислава Володимировича Яклошина. Також його виключили зі складу виконавчого комітету.



вати їжу.

Власноруч зроблені свічки дійсно дуже допомагають нашим захисникам для зігріву і додають відчуття, що про них пам'ятають.

«Ми спільними зусиллями робимо усе необхідне щоб підтримати ЗСУ. У цей склад-



ний для України час ми показуємо згуртованість та єдність у боротьбі з окупантом, підтримуємо один одного. Лише разом ми подолаємо ворога», - зазначив очільник громади Олександр Ковінько.

Хочеться подякувати кожному хто долучається та допомагає за їхню працю, за небайдужість і допомогу військовим, які наближають нашу ПЕРЕМОГУ.

20229169963

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

### ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція АЗС по вул. Хлібозаводська, 14а, м. Ладижин Гайсинського району Вінницької області.

Реконструкція АЗС передбачає будівництво пожежного гідранта від існуючої мережі водопостачання та встановлення навісу над ПРК параметрами площа забудови навісу - 217,80 м2 та висотою 7,40м. Комплекс АЗС призначений для прийому, зберігання нафтопродуктів (бензину, дизельного палива), заправка паливом власного автомобільного транспорту усіх типів та автотранспорту підрядних підприємств, згідно заключених договорів.

До складу АЗС входить: три підземних резервуари зберігання палива, три паливо-роздавальні колонки (далі ПРК), резервуар пролітих нафтопродуктів. Максимальною потужністю АЗС складає 250 авто/добу.

Загалом в склад АЗС входить: павільйон АЗС, острівки паливо-роздавальних колонок, підземні резервуари зберігання палива 3 одиниці: резервуар зберігання бензину - 1 одиниця та резервуари зберігання ДП - 2 одиниці, резервуар пролітих нафтопродуктів, вузол зливу палива, дизельгенераторна установка, рекламний стенд, сепаратор нафтопродуктів, блискавка приймачі.

Режим роботи АЗС - 12 год/зміна, в дві зміни.

Річна потужність зберігання палива: дизельне паливо - 9421,0 т/рік та бензин - 351,0 т/рік.

2. Суб'єкт господарювання  
Філія «МХП ЛОГІСТИКА» ПрАТ «МХП».  
Код ЄДРПОУ 43944755.

Юридична адреса: 03134, м. Київ, вул. Миру (Святошинський р-н), буд. 19, тел. +38(044)207-00-00.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення  
Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua.  
Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до чинного законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

- Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України.

- Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації.

- Висновок з Оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту

офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович.

Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу

на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відміне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Ладижинська міська рада, що знаходиться за адресою: 24321, Вінницької обл., м. Ладижин, вул. П.Кравчика, 4. Секретар - Коломієць Олександр Станіславович, тел. +38 (04343)6-11-76.

2. Філія «МХП ЛОГІСТИКА» ПрАТ «МХП» за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н., м. Ладижин, вул. Хлібозаводська, 14а. Контактна особа: завідувач АЗС - Колос Людмила Віталіївна, тел. +38(050)359-54-22.

## УВАГА! ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» на I півріччя 2023 року

### ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ

**Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви оперативно дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи оголошуємо передплату на I півріччя 2023 року.**

Передплата становить з поштовими послугами:

для НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.



